ANNEX

EXPLANATORY NOTE

It has come to the attention of the Appeals Chamber that paragraph 14 of the "Decision and order in relation to the request of 23 December 2013 filed by Mr Thomas Lubanga Dyilo" of 13 January 2014 (ICC-01/04-01/06-3057) contains a typographical error in need of correction. The final sentence of paragraph 14 should read: "Mr Lubanga and the Prosecutor may each respond thereto in a consolidated filing not to exceed 10 pages."

-74 lix

Judge Erkki Køurula Presiding Judge

Dated this 14th day of January 2014

At The Hague, The Netherlands